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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Jegyzőkönyv

Készült:  2009.  április  23-án  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  a 
Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli ülésén.

Jelen vannak:
Dr. Kelemen Márk polgármester
Bódi Györgyné dr. Mánya Irén
Csertő Attila
Csőszi Sándor
Domján István
Hallai Tibor
Kaldenekker Zoltán
Szabó Sándor
Székely Klára  
Vörösmartiné Tőzsér Emma (10 fő)
  

Igazoltan távol:
Berényi Antal
Pinczel Sándor
Rozsnyói Zoltán
Dr. Zöldi Gábor             (4 fő)

Tanácskozási joggal megjelent: Vincze Miklós jegyző, Borbényi Nelli pályázatíró

Jegyzőkönyvvezető: Kutiné Kalmár Borbála

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület rendkívüli ülését 10 órakor megnyitotta. 
Köszöntötte a képviselőket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt szabályoknak 
megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel az ülésen a képviselők több mint 
fele, 10 fő jelen van.

A  polgármester  javaslatot  tett  a  meghívóban  szereplő  napirend  elfogadására,  javaslatát 
szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  10  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi napirendet fogadta el:
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N a p i r e n d

1. Pályázat  benyújtása  a  helyi  önkormányzatok  fenntartásában  lévő  sportlétesítmények 
felújításának  támogatásáról  szóló  15/2009  ÖM  rendelet  alapján  a  Móra  Ferenc 
Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási intézmény sportcsarnokának felújítása 
érdekében
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

      

1. Napirend tárgyalása
Tárgy: Pályázat  benyújtása  a  helyi  önkormányzatok  fenntartásában  lévő 
sportlétesítmények támogatásáról szóló 15/2009. ÖM rendelet alapján a Móra Ferenc 
Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási intézmény sportcsarnokának felújítása 
érdekében

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete)

A polgármester elmondta, a rendkívüli ülés összehívására azért volt szükség, mert az elmúlt 
napokban  derült  ki,  hogy lehetőség  van  indulni  a  jelzett  pályázaton,  valamint  a  pályázat 
beadásának  határideje  2009.  április  24.  A  pályázat  keretében  az  általános  iskola 
sportcsarnokában új sportpadló kialakítására van lehetőség.

Domján István az előterjesztés 3. pontjára hivatkozott, miszerint a támogatás szempontjából 
előnyben  részesül  az  az  önkormányzat,  amely  2009-ben  a  pályázaton  elnyert  összeggel 
legalább  azonos  összegű  támogatásban  részesíti  a  területén  működő  sportegyesületeket. 
Megjegyezte, hogy e szerint Kerekegyháza nem részesül előnyben, mivel a sportegyesület 
nem kap közel 10 millió forint támogatást, amennyi a beruházás bruttó költsége.

Dr.  Kelemen  Márk  elmondta,  hogy  figyelembe  lehet  venni  nemcsak  a  konkrétan  a 
sportegyesületnek adott támogatást,  hanem az iskola részére juttatott összegeket is,  amit a 
sportcsarnok fenntartására fordítanak.

Csőszi Sándor megjegyezte, hogy a sportcsarnok működtetésének költsége – fűtés, világítás – 
is jelentős összeget tesz ki.

Vörösmartiné  Tőzsér  Emma  megkérdezte,  hogy  milyen  anyagból  lesz  a  sportcsarnok 
padlózata.

Dr. Kelemen Márk válaszában elmondta, hogy mondó flex I. 4 mm vastagságú vulkanizált 
sportburkolat a megnevezése. A korábbinál lényegesen puhább, versenyek szempontjából is 
megfelelő anyag.

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért a polgármester 
szavazásra bocsátotta az előterjesztést változatlan tartalommal.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  10  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.
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57/2009. (IV.23.) sz. Kth.
Pályázat  benyújtása  a  helyi  önkormányzatok  fenntartásában  lévő  sportlétesítmények 
felújításának  támogatásáról szóló  15/2009 ÖM rendelet  alapján  a  Móra  Ferenc  Általános 
Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény sportcsarnokának felújítása érdekében

Határozat

1./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  pályázatot  nyújt  be  a 
15/2009.  ÖM  rendelet  alapján  a  Móra  Ferenc  Általános  Iskola  és  Alapfokú 
Művészetoktatási  Intézmény  sportcsarnokának  felújítása,  új  sportpadló  kialakítása 
érdekében bruttó 9.992.820 Ft támogatási összeg elnyerésére. 

2./  A  Képviselő-testület  felhatalmazza  az  polgármestert  a  pályázat  benyújtására, 
aláírására illetve az esetleges hiánypótlások teljesítésére.

3./  A  Képviselő-testület  elfogadja  –  a  határozat  1.  sz.  mellékletét  képező  – 
Kerekegyháza Városi Önkormányzat helyi sportfejlesztési koncepcióját.

4./  A  Képviselő-testület  elfogadja  –  a  határozat  2.  sz.  mellékletét  képező  – 
Kerekegyháza  Városi  Önkormányzat  Móra  Ferenc  Általános  Iskola  és  Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény sportcsarnokának felújítási, és hasznosítási tervét.
Felelős:   Dr. Kelemen Márk  polgármester
Határidő: azonnal

5./  A Képviselő-testület felkéri  a jegyzőt,  hogy a pályázat pozitív elbírálása esetén 
ezen döntést a 2009. év költségvetési rendelet soron következő módosításakor vegye 
figyelembe.
Felelős: Vincze Miklós jegyző
Határidő: értelemszerűen

A határozatról értesül:
- Vincze Miklós jegyző, és általa
Magyar Államkincstár

1. sz. melléklet

Kerekegyháza Város helyi Sportfejlesztési Koncepciója

A város testnevelési és sportfejlesztési koncepciójának célja, hogy az abban rögzített 
irányelvekkel orientálja az 1989. évi II. tv. (Egyesülési jogról szóló törvény), az 1990. 
évi LXV. tv. (Helyi Önkormányzatokról szóló törvény) és a 2004. évi I. (sportról szóló 
törvény) törvényekben rögzítettek szerint az önkormányzat, az oktatási intézmények, 
az egyesületek és egyéb sportszervezetek egymást kiegészítő tevékenységét.

A koncepció tartalmazza azokat a célkitűzéseket és az azokhoz kötődő feladatokat, 
amelyeket  az  Önkormányzat  –  mindenkori  költségvetése  adta  lehetőségének 
függvényében  –  döntéseiben  a  testnevelés  és  a  sport  területén  iránymutatónak 
tekint.
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A koncepció egyik kiemelt  célja,  hogy a testnevelés és a sport  területén működő 
szervezetek,  egyesületek,  valamint  a  tömegsport  számára  tervezhető  környezet 
teremtődjön városunkban.

A  koncepció  elismeri,  hogy  a  testkultúra  az  egyetemes  kultúra  része,  az 
egészségvédelem,  a  rekreáció  fontos  eszköze,  a  szabadidő  eltöltésének 
társadalmilag is hasznos módja. A sport jelentős szerepet tölt be az ifjúság erkölcsi 
nevelésében, fizikai fejlesztésében, jellem és személyiség formálásában.

I. Helyzetértékelés  

Ma minden társadalmi fórum elismeri a testnevelés és a sport fontosságát, az ifjúság 
egészségmegőrzésében és nevelésében betöltött szerepét, azonban minderre egyre 
szűkülő anyagi források állnak rendelkezésre, az ágazat valamennyi szereplője, így 
az Önkormányzat számára is.

A gyermekek  edzettségi,  egészségi  állapota  az  utóbbi  időben  tovább  romlott,  a 
rendszeresen  sportoló  fiatalok  száma,  az  iskolai  testnevelés  presztízsével  együtt 
csökkent,  míg  a  mozgásszegény  életmódot  folytatók  száma  jelentős  növekedést 
mutat.

A lakosság szabadidősportjában,  a  rekreációs  tevékenység keretében rendszeres 
testedzést  folytatók  köre  elsősorban  gazdasági  és  társadalmi  okokból  szűkült, 
ugyanakkor megjelent  egy viszonylag  szűk  réteg,  amely felismerve a  rendszeres 
sportolás  jelentőségét,  beépítette  mindennapi  programjába  és  anyagilag  is  kész 
áldozni rá.

A testedzést, az egészséges életmód folytatását kiszolgáló városi sportlétesítmények 
(iskolai  sportcsarnok,  sportpálya)  kihasználtsága,  ill.  a  sportolási  kedv  némileg 
növekedett, de a korábbi létesítmények állapota tovább romlott. 

1. Szakosztályok:
a.) asztalitenisz
b.) kézilabda
c.) kosárlabda
d.) labdarúgás
e.) lovas
f.) röplabda
g.) karate

2. Személyi feltételek:

A Kerekegyházi Sportegyesület vezetője (elnöke) Pinczel Sándor, mellette mind a 7 
szakosztály  rendelkezik  vezetővel.  Az  Iskolai  Sportkört  Bognárné  Kormos  Erika 
vezeti, aki emellett a helyi általános iskola testnevelő tanára is. Az Iskolai Sportkör 
munkájában tevékenyen részt vesznek a testnevelő tanárok és edzők is.
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Az Egyesület szakosztályainak vezetői:
- Asztalitenisz: Tóth Miklós
- Karate: Kishalmi Péter
- Kosárlabda: Szőrős Ervin
- Labdarúgás: Kaldenekker Sándor
- Lovas: Vörösmarti László
- Röplabda: Bognárné Kormos Erika
- Kézlabda: Türner Katalin

3. Tárgyi feltételek

A szakosztályok edzéseiket a Sportcsarnokban, illetve a felújított Sportpályán végzik.

4. Versenyzési feltételek

Az asztalitenisz szakosztály a megyei II. osztályban, a labdarúgó, és a kosárlabda 
szakosztály megyei I. osztályban versenyez, a röplabdások utánpótlás versenyeken 
szerepelnek. 
A karate szakosztály jelenleg nem versenyez.
A  lovas  szakosztály  egyes,  kettes,  négyes  fogatok  minősítő  versenyének 
lebonyolításában, szervezésében működik közre.

5. Anyagi feltételek

A sportegyesület 2008-ban is a működéséhez szükséges anyagi kiadások jelentős 
részét Önkormányzati támogatásból fedezte. Tekintettel arra, hogy az Önkormányzati 
hozzájárulás  nem  fedezi  a  szakosztályok  működési  kiadásait,  tagdíjakkal  és 
szponzori felajánlásokkal egészíti ki a költségvetését.
A  Sportegyesület  célja,  és  feladata  is,  hogy  minél  több  fiatal  megszeresse  a 
rendszeres  testmozgást,  váljon  igényévé  a  mozgás.  Szeretnénk,  ha  fiataljaink 
szabadidős  tevékenységként  a  mozgást,  a  sportolást  is  választhatnák,  és  ez 
nemcsak pénzkérdés!

II. Kerekegyháza Város Önkormányzatának középtávú koncepciója  

2. Alapvető feladatként jelentkezik a testnevelés és sport alábbi területeinek 
Önkormányzat általi támogatása:
-versenysport
-iskolai és diáksport
-szabadidősport és tömegsport
-fogyatékkal élők sportja

a.) Versenysport
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A  versenysport  területén  az  alábbi  kritériumrendszer  alkalmazásával  meg  kell 
nevezni  azokat  a  sportszervezeteket,  melyek  az  Önkormányzati  támogatás 
felosztásánál prioritást élveznek:

- a sportág eredményessége
- az utánpótlás-nevelési rendszer felépítettsége
- a sportág helyi/térségi hagyományai
- a sportág-fejlesztési célok megléte és megalapozottsága
- az önkormányzati támogatáson kívüli szponzori háttér kiépítettsége
- a sporttevékenység folytatásához szükséges létesítményháttér megléte
- a mérkőzések, versenyek látogatottsága, népszerűsége

b.) Iskolai- és diáksport

A diáksportban a felmenő rendszerű diákolimpiai  és az alapfokú versenyrendszer 
működésének  feltételeit  továbbra  is  biztosítani  kell.  Fontos  feladat  a  színes  és 
sokoldalú diáksport biztosítása, amely meghatározó jelentőséggel bír az utánpótlás-
képzés területén. Célként kell szerepelnie a tanulók mindennapos testmozgásának 
oktatási  intézményekben  történő  biztosításának,  bővíteni  kell  a  diák  szabadidős 
sportrendezvények számát,  fejleszteni  kell  a tárgyi  feltételeket  és a létesítmények 
számát.
A  tanulók  minden  tanévben  részt  vesznek  a  diákolimpia  versenyein  kézilabda, 
kosárlabda, röplabda és labdarúgás sportágakban.

c.) Szabadidősport és tömegsport

A  szabadidősport  és  tömegsport  területén  gondoskodni  kell  a  város  lakossága 
egészséges életfeltételeinek biztosításáról,  a  közösségi  tulajdon adta lehetőségek 
minél  hatékonyabb  kihasználásáról.  Ehhez  kapcsolódóan  lehetővé  kell  tenni  az 
önkormányzati  tulajdonban  lévő  sportlétesítmények  lakosság  számára  történő 
hétvégi, tanítási szünidei igénybevételét.

Célként  kell  szerepelni  a  nagy  létszámot  mozgató  magas  szakmai  színvonalon 
kidolgozott  és  szervezett  programok  biztosításának.  Elsősorban  pályázati  úton 
továbbra is kapjanak anyagi segítséget a város szabadidősportjában tevékenykedő 
egyesületek, szervezetek.

Tömegsportként  az  alacsony költséggel  járó,  szakedzői  felügyeletet  nem feltétlen 
igénylő  sportokat  (pl.:  tollaslabda,  görkorcsolya,  gördeszka  stb…)  kívánjuk 
népszerűsíteni  a  továbbiakban  is.  Elsődleges  cél,  hogy minél  nagyobb  létszámú 
tömeget mozgassunk – prioritásként szerepel az ifjúság aktivitása -, akik nemcsak 
egészségük,  hanem  a  mozgás  öröméért  jönnek.  A szabadidő  –  és  tömegsport 
hasznos szabadidő eltöltési alternatívát jelent a fiatalok esetében a korosztályukra 
jellemző devianciák csökkentése és kivédée érdekében.  Ezen célok teljesüléséért 
egyrészt a biztonságos fizikai – környezeti feltételeket kell megteremteni, másrészt 
települési szintű propaganda által népszerűsíteni kell ezen lehetőségeket (pl.: ifjúsági 
klub által,  helyi médiumok bevonásával).  Fontos hangsúlyozni, hogy a tömegsport 
esetén nem kíván az Önkormányzat bevételre szert tenni.
A tömegsportok népszerűsítése érdekében az iskola már több alkalommal szervezett 
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nyári  sporttáborokat,  ami  rendkívül  nagy népszerűségnek örvend már a kezdetek 
óta. A kosárlabda az egyik legdivatosabb és legnépszerűbb sport a fiatalok körében, 
így  a  tábor  létszámkerete  azonnal  betelt.,  Ezen  kívül  „Életmód  tábor”  is 
megrendezésre került, ahol a sport szeretetén kívül az egészséges és fenntartható 
életmód megismertetése a fő cél.

d.) Fogyatékkal élők sportja

A  fogyatékkal  élők  sportszervezeteinek  anyagi  támogatása,  rendezvényeik 
feltételeinek  biztosítása,  tagjaik  versenyszerű  sportoltatása  kiemelt  feladat. 
Integrációjuk segítése céljából külön figyelmet kell fordítani a fogyatékosok és épek 
közös sportprogramjai, sporteseményei szervezésének, azok támogatásának. El kell 
végezni valamennyi sportlétesítmény akadály-mentesítését.
Kerekegyházán nem működik  olyan szervezet,  amely kifejezetten  a fogyatékosok 
sportolási lehetőségeit karolná fel. Az általános iskola akadálymentesítése megoldott, 
a  mozgáskorlátozott  személyek  zavartalanul  meg  tudják  közelíteni  az  iskola 
sportcsarnokát. A Borbás Gáspár Sporttelep is akadálymentesített, bár fogyatékosok 
számára nincsenek felszerelve speciális eszközökkel. 

A sportszolgáltatásokat igénybe vevők gazdasági, szociális, kulturális helyzete

A  sportszolgáltatásokat  igénybe  vevők  köre  gyermekkorban  alapvetően  nincs 
összefüggésben gazdasági,  szociális és kulturális helyzetükkel.  Intézményi szinten 
szervezett,  általában  ingyenes.  Bár  már  gyermekek  részére  is  van  lehetőség 
intézményen kívüli sportfoglalkozásokon való részvételre, melyekért fizetni kell. 
A gyermekkori sportolás megszerettetése, az életmódba építése a szülők, nevelők 
feladata. Amennyiben ezt sikerül elérni, akkor nagy valószínűséggel felnőtt korában 
is igénye lesz az embernek a mozgásra.
Ez is egyfajta kultúra, melynek kialakítása a gyermekkorban kezdődik. Mindemellett 
a  sport  egyedülálló  nevelési,  kulturális,  esélyegyenlőséget  teremtő,  megelőző  és 
egészségvédő  funkciókkal  rendelkezik.  Hol  tanulhatná  meg  egy  gyerek,  hogyan 
viselje el a folyamatos vereséget, a kudarcot; vagy, ami talán még ennél is fontosabb, 
hogyan dolgozza föl  az állandó győzelmet,  sikert;  hogyan rendelje alá magát egy 
csapat, egy közösség érdekeinek?
Felnőttkorban  a  sport  iránti  érdeklődés  már  összefüggésben  van  a  kialakult 
testkultúrával,  a gazdasági  lehetőségekkel,  a szociális  helyzettel.  A rendelkezésre 
álló sportolási lehetőségek pedig jellemzően bármely érdeklődő számára elérhetőek, 
bár az intézményen kívüli sportolási lehetőséget piaci alapon meg kell fizetni. Ezek 
igénybevételénél már befolyásoló tényező a gazdasági és szociális helyzet is. 

III. SWOT elemzés  

Erősségek Gyengeségek
széles körű sportolási lehetőség

sportegyesület  önkormányzat  által 

támogatott

nem  mindenki  számára  elérhető 

(anyagilag)  önkormányzati  támogatásra 

alapozás

túlterhelt, kicsi, rossz állagú sportépületek
Lehetőségek Veszélyek
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szélesebb réteg bevonása

támogatók szerzése

pályázatok által támogatás szerzés

támogatás  megszűnése,  vagy 

csökkenése  esetén  a  sportegyesület 

működési kérdésessé válhat

                             

1. Rövid távon (1-2 év)

• Működtetni  az  Iskolai  Sportkör  és  a  Kerekegyházi  Sportegyesület  meglévő 
szakosztályait

• Az  utánpótlás  csapatok,  versenyzők  képzése,  versenyeztetése  iskolai  és 
szakosztály szintjén egyaránt

• Mindennapos testmozgás továbbvitele az iskolai testnevelésben
• „Emelt  szintű  testnevelés”-osztály  beindítása,  évfolyamonként  egy,  felmenő 

rendszerben
• A  sport  népszerűsítése,  mint  primer  prevenciós  eszköz  a  lakónépesség 

egészségmegőrzése érdekében

2. Közepes távon (2013-ig)

• Mindennapos testnevelés beindítása az iskolában
• A meglévő sportlétesítmények felújítása (Sportcsarnok)
• Az iskola udvarán lévő pálya borításának elkészítése
• Futópálya, streetball- és teniszpálya kialakítása a Sporttelepen
• A szabadidősport lehetőségeinek kiaknázása, széles körben elérhetővé tétele 

(pl.:görkorcsolya,  gördeszka,  BMX  pálya,  strand-  és  parkröplabda  pálya, 
streetball pálya kialakítása)

• Kerékpárút  építése:  nem  csak  a  biztonságos  közlekedés,  hanem  a 
környezettudatos  nevelés  egyik  eszköze  lehet  (pl.  munkába  vagy iskolába 
járás lehetősége kerékpárral)

3. Hosszú távon (2013 után)

• A meglévő létesítmények karbantartása
• Új  Sportcentrum építése  (sportcsarnok,  tanuszoda,  bowling  pálya,  fallabda 

pálya, konditerem,…)
• Mindennapos testnevelés működtetése az iskolában
• Bővíteni  a  Sportegyesület  szakosztályainak  számát  a  szabadidősport, 

tömegsport igényeinek megfelelően.

IV. Sportvagyon

Az  Önkormányzat  felelős  a  tulajdonában  lévő  sportvagyon  működtetéséért, 
fejlesztéséért.  Korszerű  létesítményháttér  nélkül  ma  nem  lehetséges  sikeres 
versenysport, de az egészségmegőrzést biztosító szabadidősport sem éri el célját 
nélküle.
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Ennek érdekében – kihasználva a hazai és uniós pályázatok adta lehetőségeket – 
elsődleges  feladat  a  meglévő  sportlétesítményeket,  ill.  a  sportvagyon állapotának 
fenntartása, fejlesztése, a sportolási lehetőségek népszerűsítése érdekében.

A város  rendezési  tervében  rögzíteni  kell  a  szabadidősport,  a  rekreáció  céljait 
szolgáló sportudvarok, zöldterületek, játszóterek létesítését.

A  nevelési-  oktatási  intézmények  vezetőit  ösztönözni  kell  a  meglévő  sportcélú 
kapacitások maximális kihasználására, különös tekintettel a szabad és munkaszüneti 
napok, valamint az iskolai szünidők tekintetében.

V. Kapcsolatok

A sport  különböző  területei  közötti  –  úgy  mint  az  iskolai  testnevelés,  diáksport, 
szabadidősport  és  a  versenysport,  illetve  az  e  területen  dolgozó  sportvezetők  – 
kapcsolatok  javítása  érdekében  szükséges  az  illetékes  szervezetek  hatékonyabb 
bevonása, a feltételek javítása. 

kiadmány hiteléül:

Kerekegyháza, 2009. április 23.

Vincze Miklós
jegyző

 2. sz. melléklet

Sportlétesítmény felújítási és hasznosítási program

A Kerekegyháza, Szent István tér 6. szám alatt található Móra Ferenc Általános Iskola és 
Alapfokú Művészetoktatási Intézmény sportcsarnokának felújítási programját Kerekegyháza 
Város  Önkormányzata  (továbbiakban  önkormányzat)  az  alábbiak  szerint  tervezi,  illetve 
valósítja meg. 

A  tervezett  felújítási  terület  Kerekegyháza  alapfokú  oktatási  és  minősített  művészet 
intézményének  sportcsarnoka.  A  sportcsarnokot  az  1980-as  évek  elején  létesítette  az 
Önkormányzat  az  iskolához  kapcsolódóan,  amely  azóta  mint  többfunkciós  sportcsarnok 
működik. 
Egyrészt  helyet  ad  az  általános  iskolában  tanuló  gyermekek  testnevelési  programjának 
megvalósításához,  másrészt  a  településen  működő  sportszakosztályok  (labdarúgó, 
kosárlabda, kézilabda, röplabda, asztalitenisz stb..) állandó edzési helyszínét és mérkőzéseit 
biztosítja, harmadrészt a helyi lakosság a tömegsport céljából rendszeresen használja. 
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Az  568.52  m2-es  sportcsarnok  és  kiszolgáló  helyiségei,  az  előbbiekben  leírtak  alapján 
láthatóan maximális kihasználtsággal működik (1. sz. melléklet: sportcsarnok beosztása). A 
beosztás alapján látható, hogy a sportcsarnokot a teljes nyitvatartási időben használják.

Sportlétesítmény felújítása
A  sportlétesítmény  eredeti  funkcióinak  biztosítása  céljából,  ill.  hogy  további  sportolási 
lehetőségek is megjelenjenek a létesítményben az épület műszaki állapotának folyamatos 
karbantartása ill. fejlesztése elsődleges célkitűzés.

2008-  ban  az  Önkormányzat  eredményes  pályázatot  nyújtott  be  a Dél-Alföldi  Regionális 
Fejlesztési  Tanács  által  meghirdetett  a  „Helyi  önkormányzatok  fejlesztési  feladatainak 
támogatására vonatkozó (DARFT-HÖF CÉDE-2008.)” pályázati kiírására. A Bíráló Bizottság 
a benyújtott  pályázatot  támogatásra  érdemesnek ítélte  a projektet,  a   pályázaton elnyert 
támogatási  összegből  és  a szükséges önerőből,  2009 április  30-ig  megvalósul  az  iskola 
568.2 m2-es sportcsarnok tetőszigetelése és 3 db. felülvilágító cseréje. A projekt bekerülési 
költsége: 6.431.488 Ft
Az épület tetején egy réteg csapadékvíz elleni szigetelés került kivitelezésre.  A réteg 3mm 
vastag SBS modifikált bitumenes lemezzel az aljzathoz és az átlapolásoknál teljes felületen 
hengerelve,  leragasztva,  az  attika  falak  fedésének  megoldásával.  Megvalósult  három 
felülvilágító cseréje natúr alumínium tartószerkezetre szerelt 16 mm-es víztiszta polikarbonát 
anyagból. 

Az  önkormányzat  továbbiakban  tervezi  a  vasbeton  szerkezetes  csarnok  homlokzati 
felületképzéssel ellátott hőszigetelését, a lelátó mögötti tér padlójának burkolását valamint a 
homlokzati ablakok cseréjét. Ennek érdekében az Önkormányzat pályázatott nyújtott be az 
Önkormányzati  Minisztérium  8/2009.  (II.  26.)  rendeletében  foglaltak  szerint  közoktatási 
intézmények  infrastrukturális  fejlesztésére  c.  támogatási  lehetőségre.  A pályázat  keretein 
belül  támogatás  nyerhető,  a pályázók  által  fenntartott általános  iskolai  feladatot  ellátó 
intézmény  esetében  a  feladat-ellátási  hely  épületével  kapcsolatos  elemi  infrastruktúra-
fejlesztésre, korszerűsítésre és akadálymentesítésre, valamint eszközbeszerzésre.
A homlokzat  szigeteléssel  egyidőben  szükséges  a  homlokzati  panelbordák  közötti  üreg 
kitöltése  EPS80  homlokzati  hőszigetelő  lemez  felragasztásával,  hálózás  nélkül,  majd 
homlokzati hőszigetelő bevonat készítése 5 cm vtg. EPS80 homlokzati hőszigetelő lemez 
felragasztásával, dűbelezéssel, hálózva. A felületképzés a többi épületrészhez igazodóan 2,0 
mm-es  gördülőszemcsés  vékonyvakolat  bevonattal,  teljes  felületen  (panelek  felületén  és 
merevítő bordák oldalán) pl: Graymix Coral 2,0 mm-es gördülőszemcsés nemesvakolattal, 
fehér  színben.  A laza,  sérült  lábazati  cementvakolat  leverésre  kerülne,  helyette  lábazati 
hőszigetelő bevonat készítése valósulna meg 2 cm vtg.  pl.:  XPS300 lábazati  hőszigetelő 
lemez felragasztásával,  dűbelezéssel, hálózva, 1,0 mm-es márvány hatású vékonyvakolat 
bevonattal, Graymix Attract 0,9 mm-es gyöngyvakolat alkalmazásával, tetszőleges színben 
Szükséges továbbá a villámhárítók és acél hágcsó mázolása 2 rtg.-ben Sefra Ferrodekor 
fémvédő festékkel, ezüstszürke, vagy fehér színben. A homlokzati üvegfalak kibontása után 
112 db.  100/125 (páronként  függőlegesen összesorolva),  és 11 db 100/100 műanyag fix 
ablak kerül beépítésre, szükség szerinti szellőzést biztosító bukó felületekkel. A hőszigetelés 
miatt  az  attika  falon,  a  lábazati  részen,  és  az  ablakok  könyöklő  részénél  bádogozási 
munkálatok, illetve függőleges csatornák áthelyezése szükségesek. A lelátó mögötti emeleti 
részen  és  lépcsőházban  használatra  alkalmas  állapot  elérése  érdekében  szükségszerű 
83m2 padlóburkolat felújítása hidegburkolattal.
Továbbiakban tervezett  pályázat benyújtása  a  helyi  önkormányzatok  fenntartásában  lévő 
sportlétesítmények felújításának támogatásáról szóló 15/2009 ÖM rendelet alapján a Móra 
Ferenc  Általános  Iskola  és  Alapfokú  Művészetoktatási  Intézmény  sportcsarnokában  a 
sportpadló  felújítása  érdekében,  a  következők  szerint.  A  közel  570  m2-es  felületen 
elhelyezésre kerül  MondoFlex I  4 mm vastag egyrétegű vulkanizált  sportburkolat 170 cm 
széles  tekercsekben.  A tekercstoldások  hegesztőzsinórral  kerülnek  összeillesztésre.1000 
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folyóméterig kerül  pályafestés kialakításra (ami  igény szerint  lehet  kézilabda,  kosárlabda, 
kispályás futball , tenisz, röplabda – és mini röplabda pálya is).

Hasznosítási program

A tervezett  felújítási  program  megvalósítása  után  a  sportcsarnok  alkalmassá  válik  mind 
eredeti  funkciónak  ellátására,  ill.  az  utóbbi  években  megnövekedett  szabadidő  –  és 
tömegsport  igények  kielégítésére.  A beruházással  több  sportág  befogadására,  ill.  több 
település  kiszolgálására  is  alkalmassá  válik  az  intézmény.  Kerekegyháza  közvetlen 
környezetében  ill.  pl.:  mikrotársulásai  keretin  belül  több  olyan,  alacsony  lélekszámú 
kistelepülés is  található,  akik  nem rendelkeznek a sportigények kielégítésének megfelelő 
infrastruktúrával.  Célunk,  hogy  továbbra  is  segítséget  nyújtsunk  nekik,  ezen  problémák 
megoldásában.
 
Az 1990. LXV. Tv, 8 §. 1. bekezdésében  megjelölt kötelező önkormányzati feladatok között 
szerepel  több  olyan  cél  is  szerepel  amely  indokolja  projektünket  ill.  a  fenntarthatóság 
intézményi, és pénzügyi szempontjait támasztja alá. 

A sportcsarnok felújítása az iskola, az egyesületi ill. a tömeg és szabadidősport tekintetében 
az alábbi önkormányzati kötelező feladatokhoz, közszolgáltatásokhoz kapcsolható;

- az épített és természeti környezet védelme, 
- az óvodáról, az alapfokú nevelésről, oktatásról, 
- az egészségügyi, a szociális ellátásról (részben kapcsolódó terület), valamint a 

gyermek és ifjúsági feladatokról való gondoskodás; 
- a közösségi tér biztosítása,   (a sportnak jelentős személyiség – és 

közösségfejlesztő hatása van!)
- sport támogatása; az egészséges életmód közösségi feltételeinek   

elősegítése.

Az  iskola  és  a  sportcsarnok  az  Önkormányzat  társintézményei,  akik  részben  önálló 
költségvetéssel  rendelkeznek.  A  fentiek  alapján  az  intézményi  és  pénzügyi  fenntartás 
biztosított

1. számú melléklet:

 Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek

0.
Röplabda FOCI ATLÉTIKA Röplabda ATLÉTIKA
Bognárné Balla Gábor Kohút Attila Bognárné Kohúth Attila

1.

7.b Nagyné 
Babu 6.b Balla Gábor 5.b Balla gábor 6.b Balla Gábor 7.b Nagyné Babu

7.c Balla Gábor 7.a Nagyné Babu
7.b Nagyné 
Babu 7.a Nagyné Babu 2.a Trepákné Anita

2.

5.a Nagyné 
Babu

5.c Gné / 2.c 
Cseh É. 2.c Cseh Éva

4.b Vágóné 
Zsuzsa 1.a Görbéné Éva

1.c Görbéné 
Éva 6.a Balla Gábor

SNI 1-5 Kósa 
Erika 8.c Balla Gábor 1.b Kovácsné K.
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3.

6.b Balla Gábor
3.a Gubicza 
Diána

8.b Nagyné 
Babu 3.c Görbéné Éva 5.a Nagyné Babu

3.c  Görbéné 
Éva

2.a Trepákné 
Anita 8.c Balla Gábor 1.c Csertőné M. 6.c Bognárné Erika

4.

4.a Baksáné 
Éva 4.a Baksáné Éva

5.a Nagyné 
Babu 7.c Balla Gábor 7.a Nagyné Babu

3.b Deákné Kitti 3.b Deákné Kitti 6.a Balla Gábor 3.a Gubicza Diána 7.c Balla Gábor

5.

8.a Balla Gábor 5.b Balla gábor 4.a Baksáné Éva 5.b Balla gábor 5.c Görbéné Éva
8.b Nagyné 
Babu

6.c Bognárné 
Erika

4.c Szegediné 
M.

6.c Bognárné 
Erika 8.b Nagyné Babu

6.
6.a Balla Gábor Röplabda
Nagy János Gyógytestnevelés 8.a Balla Gábor

8.a Balla Gábor 8.c Balla Gábor
Nagy János Nagy János

1335-
1420

TS Cseh Éva

TS Görbéné 
Éva

Kézlabda 
Görbéné É. Foci Balla Gábor

Tömegsport 
Hné,Cs.É FOCI
1.b Kné ( 1400-
1445) 2.b.Ivicz Erika 14-1445

1420-
1515

 
Kézlabda 
Görbéné É.

TS(14-1450-
ig)Heg.né Cseh Éva 3.a Gubicza Diána

Kézlabda 
Görbéné É. TS Hegedűsné 2.b Ivicz Erika. Tömegsport ( TS) FOCI

1515-
1600

16-ig TS Görbéné É. 1.b Kovácsné K. 16-ig  
 TS Hegedűsné   Kosárlabda

1600-
1700  Nagy János Nagy János Nagy János  

 Kosárlabda    
1700-
1800 Szőrős Ervin

Kézlabda 
Surnyák R. Kosárlabda  

 (16-tól) ( 1700-1830) (17-tól)  

1800-
1900

 Ping-pong  Ping-pong
Kosárlabda/ 

Felnött Tóth Miklós FOCI 1830-2000 Tóth Miklós
1900-
2000

Szőrős Ervin  (Városifoci)  
     

A foglalkozások minden esetben 1950-kor befejeződnek a tornacsarnok 800-kor bezárásra kerül.

kiadmány hiteléül:

Kerekegyháza, 2009. április 23.

Vincze Miklós
jegyző
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Egyebek:

Dr. Kelemen Márk elmondta, hogy a Bács-Kiskun megye testvérközössége a franciaországi 
Vienne Megyei Közgyűlés elnökének meghívására Poitiers-ben járt. A találkozón szóba került 
a  testvérvárosi  kapcsolatok  szervezése,  így  a  jövőben  Civaux  város  és  Kerekegyháza 
testvértelepülései  lehetnek  egymásnak.  A  gazdasági  együttműködés  lehetőségéről  is 
egyeztetett, a kapcsolattartás előkészítése folyamatban van.

További kérdés, hozzászólás nem lévén dr. Kelemen Márk a rendkívüli Képviselő-testületi 
ülést 10 óra 8 perckor bezárta.

Kmf.

Dr. Kelemen Márk Vincze Miklós
  polgármester      jegyző
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